
男　性 24人 23.3%

女　性 79人 76.7%

その他 0人 0.0%
無回答・無効回答 0人 0.0%

計 103人

～１９歳 1人 1.0%

２０～３０代 9人 8.7%

４０～５０代 55人 53.4%

６０～７０代 27人 26.2%

８０歳以上 4人 3.9%
無回答・無効回答 7人 6.8%

計 103人

郡山市内 100人 97.1%

市　外 3人 2.9%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 103人

令和６年度

大槻公園（体験学習施設含む） 利用者アンケート　単純集計結果

１　利用者の性別

２　利用者の年齢

３　利用者の居住地

（１）利用者について

施設所管課等名

指定管理者名

配布

回収

（うち無効票）

有効

回収率

点数（平均） （満点：100点）

備考

103枚

( 0枚 ）

100.0%

公園緑地課（子育て給付課）

学校法人　国際総合学園

103枚

　回収状況

92.23点

103枚

男 性

女 性

～１９歳

２０～３０

代
４０～５０

代
６０～７０

代
８０歳以上

郡山市内

市 外

無回答・無

効回答
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便利である 85人 82.5%

普通 18人 17.5%

不便 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 103人

良い 87人 84.5%

普通 16人 15.5%

悪い 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 103人

良い 88人 85.4%

普通 15人 14.6%

悪い 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 103人

良い 91人 88.3%

普通 12人 11.7%

悪い 0人 0.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 103人

利用しやすい 86人 83.5%

普通 15人 14.6%

利用しにくい 2人 1.9%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 103人

３　環境整備や施設美化について

１　利用時の手続きや申請方法について

２　職員の対応、マナーについて

５　開館日・開館時間について

４　施設を利用した感想について

（２）施設の利用について

利用しやす

い
普通

利用しにく

い
無回答・無

効回答

良い

普通

悪い

無回答・無

効回答

良い

普通

悪い

無回答・無

効回答

便利である

普通

不便

無回答・無

効回答

良い

普通

悪い

無回答・無

効回答
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安い 92人 89.3%

普通 10人 9.7%

高い 1人 1.0%

無回答・無効回答 0人 0.0%

計 103人

会議 0人 0.0%

講習 0人 0.0%

研修 0人 0.0%

練習 0人 0.0%

運動 3人 2.9%

宿泊 0人 0.0%

その他 96人 94.1%

無回答・無効回答 3人 2.9%

計 102人

＜　参考　＞　意見・感想等

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

絵本がたくさんあるので子どもも毎回楽しんでいます

天候に左右されず使えるので助かります

室内遊び場にたくさん遊具の種類があるので楽しい

このような施設がありいつも助かっています

ここに来て孫が本を読むことが好きで、公園に来るときは必ず寄ります。利用させ頂き、大変ありがたく思って
おります。

６　利用料金について

７　利用目的について

職員の方が親切丁寧に対応してくださり安心して利用することができました、ありがとうございました

いつも大変助かっています、ありがとうございます

ありがとうございました

いつも気持ちよく使用させていただいています

木のおもちゃの劣化が進み、遊んでいて危なく見えることがある

壁面や飾りが季節ごとに変わって、毎回楽しみです。親子のイベントがあれば嬉しいです

知育玩具がもっとあればいいなと

室内に虫の死がいが落ちてたので少し気のなりました、遊具が沢山あって楽しいです

大槻公園に来ると必ず寄ります。テーブルの上の小さいお店屋さんが大好きです

安い

普通

高い

無回答・無効

回答

会議

講習

研修

練習

運動

宿泊

その他
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指定管理者名 学校法人国際総合学園

名　称 内　　容
対　応

（予　定）
時　期

令和６年度 大槻公園 玩具類
木のおもちゃの劣化が進み、遊んでいて危なく見え
ることがある

実施済

令和６年度 大槻公園 玩具類 知育玩具がもっとあればいいなと 令和７年度

令和６年度 大槻公園 清掃・環境整備
室内に虫の死がいが落ちてたので少し気になりまし
た、遊具が沢山あって楽しいです

実施済

「木のおもちゃ」を総点検し、劣化が見られるものは「ア
ンケート」確認後速やかに廃棄した

令和７年度に向けて「知育」につながる玩具を設置す
る方向で準備を進めたいと思います。

営業開始前にフローリングはペーパーモップで毎朝・
毎晩清掃する他、クッションマットのエリアも毎朝・毎晩
掃除機で清掃しております。今後も、各担当スタッフ間
で徹底してまいります。

令和６年度
改善対応等報告書

アンケート
年度

施設名

課　　　題 指定管理者の対応

対　応　策
※すでに実施したものを含む


